
Výroční zpráva Městské policie Mnichovo Hradiště za rok 2024 
I. Úvod 

Městská policie Mnichovo Hradiště vykonávala v roce 2024 svou činnost v souladu s platnou 
legislativou a úkoly a cíli stanovenými městským zastupitelstvem. Naším hlavním posláním je 
zajištění veřejného pořádku, bezpečnosti obyvatel města a dohled na bezpečnosti silničního 
provozu. Tento dokument poskytuje přehled o naší činnosti a výsledcích v uplynulém roce. 

II. Organizace a složení Městské policie Mnichovo Hradiště 

Městská policie Mnichovo Hradiště byla zřízena v roce 1992 a v současnosti má deset strážníků, 
kteří zajišťují nepřetržitý 24hodinový provoz. Jeden z dlouholetých členů městské policie se 
rozhodl ukončit svůj pracovní poměr a podal výpověď. Naopak, městská policie přivítala dva 
nové kolegy, kteří nastoupili do pracovního poměru. Noví strážníci se již aktivně zapojili do 
plnění svých povinností.  

III. Statistiky a činnost 

V roce 2024 městská policie evidovala celkem 2115 událostí. Nejčastějšími přestupky byly 
parkování na zakázaných místech a proti veřejnému pořádku. 

V roce 2024 se městská policie soustředila na prevenci kriminality, na dodržování veřejného 
pořádku ve městě a pomoc občanům. 

• Pohotovostní zásahy 

Městská policie byla v roce 2024 volána k desítkám pohotovostních zásahů, včetně 
řešení domácího násilí, rušení veřejného pořádku a pomoc při dopravních nehodách. 
Dvanáct případů bylo předáno Policii ČR jako podezření ze spáchání trestného činu. 

• Doprava 

V oblasti dopravy jsme odhalili 714 přestupků, z toho bylo uděleno 243 pokut a 471 
domluv. Byla zavedena opatření k prevenci parkování na místech určených pro invalidy 
a v obytných zónách. 

V roce 2024 městská policie zasahovala u dopravních nehod, z nichž většina byla 
lehčího charakteru. U těžších nehod, které si vyžádaly zranění osob, městská policie 
zajistila místo nehody a koordinovala dopravu. V rámci těchto událostí byla poskytnuta 
první pomoc a spolupráce s Hasiči a Zdravotnickou záchrannou službou byla klíčová. 

Městská policie pokračovala v preventivních aktivitách zaměřených na zvýšení 
bezpečnosti silničního provozu, zejména co se týká dopravní výuky žáků základních 
škol. 

Další významnou součástí jsou dopravní asistenti, kteří pomáhají dětem, seniorům a 
dalším zranitelným osobám v bezpečném přecházení rušných silnic. Ve všední dny se 
nacházejí u frekventovaných přechodů od 7:00 do 8:00. Většina těchto dohledů probíhá 
v centru města, na Masarykově náměstí. 



• Nálezy a odchyty zvířat 

Celkem bylo evidováno 54 nálezů. Bylo odchyceno 27 zvířat, z toho 21 psů, 2 kočky, 1 
ježek, 1 ovce, 1had, 1 srna. Většina zvířat byla vrácena majiteli, v několika případech 
náhradnímu majiteli. 

IV Prevence kriminality 
V rámci prevence jsme realizovali několik akcí zaměřených na děti a seniory. Dále jsme se 
podíleli na preventivních akcích proti kriminalitě v obchodních a veřejných prostorech. 
V průběhu roku 2025 chceme žádat o dotace na zřízení pozice asistentů prevence 
kriminality. 

V. Spolupráce s dalšími složkami 

V roce 2024 jsme nadále úzce spolupracovali s Policií ČR, Městským úřadem Mnichovo 
Hradiště a dalšími organizacemi. Společně jsme organizovali několik bezpečnostních akcí, 
které měly za cíl zlepšit prevenci kriminality a zvýšit bezpečnost v našem městě. Také byla 
posílena vzájemná výměna informací a koordinace při krizových zásazích, což vedlo k 
efektivnímu zajištění bezpečnosti a snížení kriminality ve městě. 

VI. Materiální a technické vybavení v roce 2024 

1. Pořízení serveru pro kamerový systém 

Městská policie Mnichovo Hradiště byla vybavena novým serverem pro kamerový 
systém a klientským pracovištěm, který je klíčovým prvkem pro zajištění efektivního a 
bezpečného monitorování veřejných prostor města. Tato investice přispěla k vyšší 
kvalitě a efektivitě našich bezpečnostních opatření. Tato investice byla ve výši 514.428 
Kč včetně DPH. 

2. Pořízení vozidla pro výkon služby 
Byla realizována obměna služebního vozidla. Tato obměna byla nezbytná vzhledem k 
opotřebení předchozího vozidla a rostoucím nárokům na mobilitu a bezpečnost při 
plnění úkolů naší městské policie. 
Nové vozidlo Škoda Karoq za 706.622 Kč s DPH včetně úprav.  Jako záložní vozidlo 
zůstává Škoda Octavia. Škoda Fabia byla vyřazena a prodána. 
 

3. Pořízení nových zbraní pro strážníky  

V souladu s požadavky na výcvik a vybavení strážníků bylo pořízeno nové vybavení ve 
formě zbraní. Strážníci byli vybaveni moderními pistolemi CZ P 10 C, které splňují 
všechny normy pro použití v rámci městské policie. Pořízení tohoto vybavení mělo za cíl 
zajistit maximální bezpečnost při výkonu služebních povinností a zajištění bezpečnosti 
obyvatel města. Zbraně byly pořízeny v rámci výhodné nabídky výrobce Česká zbrojovka 
a.s. v ceně 12.500 Kč za kus včetně DPH. 

 



VII. Vzdělávání a profesní rozvoj 

Všichni naši strážníci se účastnili odborných školení a kurzů zaměřených na novely právních 
předpisů, krizové situace a komunikaci s veřejností. To nám pomohlo efektivněji plnit naše 
úkoly a zajišťovat kvalitní služby pro obyvatele města. 

VIII. Plány na následující období 

1. Rozšíření MKDS 2025 
Rozšíření kamerového systému o pět kamerových bodů je důležitým krokem ke 
zlepšení veřejné bezpečnosti, prevence kriminality a zajištění rychlé reakce na 
mimořádné události. Cílem tohoto rozšíření je zajistit větší pokrytí území města, 
zlepšit monitorování veřejných prostranství a snížit kriminalitu. Důvodem rozšíření je 
zvýšení efektivity prevence kriminality, podpora vyšetřování a posílení bezpečnosti 
občanů. Nové pevné kamerové body budou na příjezdech do města od D10 
v Jiráskově ulici, na příjezdu od silnice č. 610 v ulici Na Úvoze, v prostoru parkoviště 
v ulici Poříčská a v ulici V Lípách (parkoviště za zámkem). Poslední kamera bude 
mobilní. Tato kamera může být umístěna dle aktuální potřeby. 
 

2. Zřízení místa operačního pracovníka 

Zřízení místa operačního pracovníka na městské policii je důležitým krokem pro zajištění 
efektivního fungování a rychlé reakce na situace v městském prostředí. Operační místo je 
odpovědné za koordinaci a řízení různých operací a aktivit městské policie, jako jsou hlídky, 
zásahy, monitorování kamerových systémů a komunikace s veřejností.  

IX. Závěr 

Rok 2024 byl pro Městskou policii Mnichovo Hradiště rokem, ve kterém jsme se soustředili na 
zajištění bezpečnosti a veřejného pořádku. S naší prací jsme spokojeni, ale zároveň víme, že 
vždy existuje prostor pro zlepšení. V roce 2025 se budeme i nadále věnovat prevenci kriminality, 
zvýšení kvality našich služeb a úzké spolupráci s občany a dalšími složkami v oblasti 
bezpečnosti. S ohledem na nové plány a investice do technologií i lidských zdrojů bude 
městská policie i nadále klíčovým článkem v ochraně bezpečnosti našich obyvatel. 


